

# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΕΠΑ Α.Ε. Σ.Ε.Δ.Ε.Π.Α.

ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΙΔΡΥΣΗΣ: 16861/89

Αθήνα, 10.02.2020

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΕΔΕΠΑ

Το σύνολο των εργαζομένων στον όμιλο της ΔΕΠΑ παρακολουθεί με έντονη αγωνία την εφαρμογή των προβλέψεων του ν.4643/2019 για το μετασχηματισμό της εταιρείας, καθώς η παντελής έλλειψη διάταξης στον προαναφερόμενο νόμο, σχετικά με την διασφάλιση των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων του υφιστάμενου προσωπικού σε όλες τις εταιρείες του ομίλου προσδίδει στην όλη διαδικασία χαρακτηριστικά αβεβαιότητας και ρευστότητας ως προς το εργασιακό μέλλον.

Στο προαναφερόμενο πλαίσιο και σε σχέση με τον διαχωρισμό του υφιστάμενου προσωπικού μεταξύ της μητρικής εταιρείας ΔΕΠΑ Α.Ε. και των υπό σύσταση, νέων εταιρειών (Υποδομών και Διεθνών), η υιοθέτηση μιας διαφανούς διαδικασίας ενημέρωσης των εργαζομένων και παροχής δυνατότητας επιλογής από αυτούς της εταιρείας που θα απασχοληθούν, εξουδετερώνεται πλήρως σε αξία από το γεγονός ότι η εν λόγω επιλογή γίνεται χωρίς να είναι γνωστά τα οργανωτικά σχήματα των νέων εταιρειών καθώς και οι θέσεις και αρμοδιότητες των μετακινούμενων σε αυτές εργαζομένων. Επιπροσθέτως, εν μέσω της διαδικασίας του εταιρικού μετασχηματισμού και αρχούσης της ιδιωτικοποίησης, καταγράφεται αδικαιολόγητη αύξηση του προσωπικού της εταιρείας ακόμα και μετά την ψήφιση του ν.4643/2019, χωρίς να έχουν καταδειχθεί οι πραγματικές ανάγκες σε τυχόν πρόσθετο προσωπικό και χωρίς να έχουν αξιολογηθεί οι υφιστάμενοι ανθρώπινοι πόροι, εντείνοντας το χρόνιο και απαράδεκτο πρόβλημα του καθεστώτος εργολαβοποίησης των εργαζομένων που επικρατεί στη εταιρεία.



Κατόπιν των ανωτέρω, στο ασαφές και αβέβαιο περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί και επηρεάζει άμεσα το εργασιακό μας μέλλον, καλούμε τους Μετόχους και την Διοίκηση της ΔΕΠΑ Α.Ε., αφενός, να προασπίσουν τις θέσεις εργασίας του Συνόλου του υφιστάμενου προσωπικού της ΔΕΠΑ Α.Ε. σε όποια εταιρεία αυτό απασχοληθεί, αφετέρου, να εξασφαλίσουν τα εργασιακά δικαιώματα που απορρέουν για το προσωπικό αυτό από το ισχύον νομικό πλαίσιο, με κάθε απαιτούμενη ενέργεια για την έκδοση σχετικής τροπολογίας στο ν.4643/2019.

**Για το Δ.Σ. του ΣΕΔΕΠΑ**

Ο Πρόεδρος

Δ. Μανώλης



Η Γεν. Γραμματέας

Μ. Σχοινά